
 
 

 

 

 

A Perla Harghitei S.A. a 2024-es évre 26%-os növekedést jelent be az árbevételben, 

túllépve az ásványvízpiac növekedési ütemét 

A növekedés mögött a kereskedelmi csapat megerősítése, az értékesítési csatornák bővítése, 

valamint az üzemeltetési hatékonyságot célzó beruházások állnak. 2025-re is kétszámjegyű 

növekedést várnak 

Csíkszentkirály, Hargita megye, 2025. május 27. - A Perla Harghitei, a terme szetes 

a sva nyví zpiac egyik vezető  szereplő jeke nt, 2024-ben 38,5 milliő  eurő s a rbeve telt kő nyvelt el, 

ami 26%-ős nő vekede st jelent az elő ző  e vhez ke pest. Ez a teljesí tme ny ku lő nő sen figyelemre 

me ltő  egy e rett, erő sen versengő  piacőn, amely a tlagősan csak egy sza mjegyu  

vőlumennő vekede st mutatőtt. 

A va llalat eredme nyeit tő bb strate giai te nyező  is elő segí tette, tő bbek kő ző tt a kereskedelmi 

csapat fejleszte se, az e rte kesí te si csatőrna k bő ví te se e s megerő sí te se (mődern e s hagyőma nyős 

kereskedelem, HőReCa e s e-kereskedelem), valamint a ke t fő  ma rka – Perla Harghitei e s TIVA 

Harghita – ne pszeru sí te se be tő rte nő  befektete sek. A nő vekede st a gya rta si infrastruktu ra ba 

tő rte nő  beruha za sők is ő sztő nő zte k. 

2024 egyik kulcsfőntőssa gu  beruha za sa egy u j ví zgazda lkőda si a llőma s vőlt, amely 5,4 milliő  

eurő ba keru lt. Ez lehető ve  tette az e ves ví zvesztese g mintegy 5 milliő  literrel valő  cső kkente se t, 

e s hőzza ja rult a fenntarthatő sa g e s az u zemeltete si hate kőnysa g javí ta sa hőz. A beruha za sők 

ide n is főlytatő dnak: egy főntős prőjekt kerete ben egy főtővőltaikus rendszer telepí te se t 

tervezik, melynek e ves kapacita sa kb. 890 MWh, elegendő  a te li hő napők energiafőgyaszta sa nak 

fedeze se re. Az ő sszesen 450 000 eurő s beruha za sbő l 360 000 eurő  uniő s főrra sbő l sza rmazik, 

e s va rhatő an e vente mintegy 545 tőnna val cső kkenti a CO₂-kibőcsa ta st.  

„Bebizonyítottuk, hogy még egy összetett és telített piacon is lehet kiemelkedő eredményeket 

elérni. 2024 a fejlődés éve volt számunkra: emberekbe, folyamatokba, innovációba és 

kulcsfontosságú értékesítési csatornákba fektettünk. Az eredmények önmagukért beszélnek. 

Bizalommal tekintünk 2025-re, és továbbra is elkötelezettek vagyunk célunk mellett: egészséges, 

fenntartható, felelősségteljes növekedés, figyelemmel az erőforrásokra, csapatunkra és 

partnereinkre.” – nyilatkőzta Mihai Neagu, a Perla Harghitei veze rigazgatő ja. 

A va llalat nő vekede si trendje 2025-ben is főlytatő dni főg. Az első  negyede vben a Perla Harghitei 

21%-ős vőlumennő vekede st e rt el, e s az ege sz e vre vőnatkőző an u jabb ke tsza mjegyu  

nő vekede st prőgnősztiza l, tu lsza rnyalva a kategő ria a tlagős nő vekede si u teme t. A Perla 

Harghitei tőva bb erő sí ti vezető  pőzí ciő ja t a visszava lthatő  u vegpalackős a sva nyví z 

szegmensben, ahől 31%-ős vőlumennő vekede st e rt el az elő ző  e vhez ke pest (az eladőtt 

egyse gek alapja n). 



A hősszu  ta vu  strate gia re sze a ző ldenergia ra, a digitaliza ciő ra e s a főlyamatőptimaliza la sra 

főrdí tőtt beruha za s. 

Az elmúlt évek teljesítménye, valamint az innováció, a fenntarthatóság és az üzemeltetési 

kiválóság iránti elkötelezettség több elismerést is hozott a vállalatnak. 2025 elején a Perla 

Harghitei S.A. bekerült a Delőitte nemzetközi „Best Managed Cőmpanies” programjába, olyan 

vezető rőmán vállalatők közé, amelyek példát mutatnak stratégiai irányításban és 

alkalmazkodóképességben. 
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A Perla Harghitei-ről 

A Perla Harghitei S.A. Románia egyik vezető természetes ásványvízgyártó vállalata, több mint fél évszázados 

palackozási tapasztalattal és mély elköteleződéssel a minőség, a fenntarthatóság és az innováció iránt. A vállalat 

székhelye Csíkszentkirályon, Hargita megyében található, a Hargita-hegység lábánál fekvő, vulkanikus eredetű alcsíki 

medencében, amely híres kristálytiszta, kiváló minőségű vízforrásairól. 

A Perla Harghitei két fő márkáját – Perla Harghitei és Tiva Harghita – szénsavmentes, szénsavas és enyhén szénsavas 

változatban palackozza, és értékesíti Románia valamennyi meghatározó értékesítési csatornájában. A vállalat 

piacvezető szerepet tölt be a visszaváltható üvegpalackos ásványvizek szegmensében, miközben példaértékű 

működési kiválóságot képvisel. 

A természetes ásványvíz kiegyensúlyozott ásványianyag-tartalommal rendelkezik, hidrogénkarbonátos, kalciumos, 

nátriumos és magnéziumos összetételű – minden fogyasztói csoport számára alkalmas. 

2025-ben a Perla Harghitei elnyerte a Deloitte „Best Managed Companies” díját, amely a legkiemelkedőbben 

irányított vállalatokat ismeri el világszerte. Termékeinek ízét és minőségét 2024-ben a brüsszeli International Taste 

Institute is a legmagasabb minősítéssel jutalmazta. 

Több mint 280 főt foglalkoztató csapatával, valamint a technológiai fejlesztések, energiahatékonyság és 

fenntarthatóság iránti folyamatos beruházásaival a Perla Harghitei S.A. olyan romániai vállalat, amely a 

hagyományt és szakértelmet kiváló teljesítménnyel ötvözi. A vállalat aktív szerepet vállal a helyi közösségek 

gazdasági fejlődésében, miközben elkötelezetten óvja a természetes erőforrásokat. 
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